Najprv vyriesSime problém, Ze sa automat zo stavov nemusi vébec pohnut prec. Urobime to
tak, ze vSetky stavy, z ktorych vychddza akcia tau alebo akcia poslania do kanala, dame
casové obmedzenie a nasledne ¢as vynulujeme. Takto oSetrime vsetky potrebné stavy, tym,
Ze sa do 5 ¢asovych jednotiek z miesta musia pohnut.

Priklad:

FINISHED
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Nasledne chceme vyriesit, aby sa sprava v médiu 1 nestracala donekonecna, ale nakoniec
bola nitena sa poslat receiverovi. Urobime to pomocou premennej counter, ktoru najprv
nastavime na 0, nasledne jej hodnotou podmienime transition do stavu, kde je sprava
stratena. Povolime tak len 5x po sebe tu istd spravu stratit, potom uz je médium nutené ju
preposlat.
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Pri prechode do stavu LOST1 sa kontroluje velkost counteru a inkrementuje sa jeho velkost
(counter je int variable) a v prechode, ked' spravu uz posleme sa counter resetuje na 0.



Aby sme si boli isti, Ze sa potvrdzovacia sprava dostane naspét k senderovi, vyuZijeme dalSiu

premnnu counter2, ktord rovnakym mechanizmom kontroluje stracanie spravy médiom2
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ESte Sender a Receiver s Casovymi obmedzeniami na stavy:
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Deklaracia premennych:

int counter = 0;
int counterl = 0;
chan rm0, rml, ms0, msl, outl, ocut2, out3, smld, mrld, mrll, mr20, mr2l, mr30, mr3l, smll, sm20, sm2l, sm30, sm3l, inl, in2, in3;

zlock =;

5 = Sender{sml0, sm20, sm30, smll, sm2l,sm3l, ms0, msl,inl, in2, in3, x);
4l = Mediuml(mrl0, mrll, mr20, mr2l, mr30, mr3l,smld, smll, sm20, sm2l, sm30, sm3l, x, counter);
% = Receiver(mrlld, mrll, mr20, mr2l, mr30, mr3l,rm0, rml,outl, outl, out3, =);

42 = Medium?({rmd, rml, ms0, msl, x, counter2);

I = Tester{inl, inZ, in3, ocutl, out?, ocut3, xl;

system 5, M1, R, M2, Ti|

Overime pdvodny a upraveny automat formulou T.Sentl = T.Out1 (teda, ¢i sa zo stavu, ked
posleme spravu 1 eventually dostane na vystup ).To isté pre spravu 2 aj spravu 3.

T.S5ent2 ——> T.0ut2
T.S5entl —-> T.0utl
T.5ent3 ——> T.0ut3

Zatial ¢o pred upravou sme formuly nesplnili, po Uprave uZ ano

T.5entl —= T.Outl

Verificationfkernel felapsed time used: 0.094s / 0.016s [/ 0.116s,
Residentvirtual memory usage peaks: 18,720KE [ 64,928KB.
Propertyis satisfied.

T.5ent2 —= T.0ut?

Verificationfkernel felapsed time used: 0.109s / 0.015s5 [ 0.131s,
Residentfvirtual memory usage peaks: 18,840KE [ 65,052KB.
Propertyis satisfied.

T.5ent3 —> T.0ut3

Verificationfkernel felapsed time used: 0.094s / 0s /0.15.
Residentvirtual memory usage peaks: 18,844E [ 65,056KE.
Propertyis satisfied.

Len pre kontrolu si overime, ¢i sa na$ automat moze dostat do deadlocku:

A[l not deadlock

Verification/kernel felapsed time used: 0.25s / 0s / 0.238s.
Residentfirtual memory usage peaks: 19,392KE [ 65,436KE.
Propertyis satisfied,




